n 123022, r. MockBa, 3BeHUIopoACcKoe Wwocce, 40M
0 F 0 rce b e rg 9/27, cTpoeHue 1, aTax 1, KOMHaTa 2a

+7 (499) 653 80 63 info@forceberg.com

ITACIIOPT

HanmeHnoBanue: [lonckoBblii MarHuT nByxctoponHuit Forceberg F200x2, cuna cu. 220 kr
Aptuxyn: 9-2032054

1. Yeprex uzaenus:

55
N\
3

By s N
N N
2-0.5X45° \ 3a3opbl 3aNONHAKTCA
3MNOKCUAHOW CMONON

275+0.1

[Tpumeuanus:
e MakcumanbHas yaepkuBatomas cuina 220 kr
e 3a30pbl 3aMONHSAIOTCS YMOKCHIHOH CMOJIOH
e  PriM-Gont ¢ yanuHeHHO# pe3bboit M10x50
¢ BokoBoii peiM-60nT ¢ pe3pboit M8x16

Ne HaumeHoBaHue Martepuansl 1 cneuudukauma NpoayKkTos Kon-Bo MokpbiTHEe
1 CranbHoi kopnyc Mapka cranu A3 1 Ni
2 HeoaumoBbI MarHuT Mapka marHuTa N38 2 Ni
3 [anka CornacHo GB/T 6170-2000 M10x8 1 Zn
4 Pbim-6onT CornacHo GB/T 825-1988 M10x50 1 Zn
5 Pbim-6onT CornacHo GB/T 825-1988 M8x16 1 Zn

2. OnucaHWe KOHCTPYKLIHMH

JlBycTopoHHu# nouckoBbli MaruuT (IIM) npexcrasinser c060ii CTaNIbHOM LMJIMHAP C ABYMs BKJICCHHBIMH B HETO MpH
TOMOILM SMOKCHIHOM CMOJIbI TOCTOSHHBIMUA MarHWTamMu B (JopMe KoJjibLia U3 CIjlaBa HeoauM-xkene30-6op. Ha Kopmyce
JIOMyCKAOTCs HEGObIIHE CKOJIbI M LiapantHbl. OCHOBHOH PbIM 60T PacroioXKEH M0 LEHTPY OCH MarHuTa. Bropoii,
BCIIOMOTaTeNbHbIN PbIM GONT pacnosioxkeH Ha GOKOBOM CTEHKE LIMIHHIPA.




3. KoMmmnnekTHocTh
Merannuyeckui crakaH ¢ AByMsI MarHuTamMu — | 1r.
PoimM-60nT ¢ yninHeHHo# pe3b6oit M10x50 — 1 .

PeiM-60aT ¢ pe3pboit M8x16 — 1 wT.
Konrpraiika — 11ut.

4. OCHOBHBIE TEXHHUYECKHE IaHHbIE:

4.1. OcHOBHbIE TEXHHYECKHE JaHHbIE CTAJILHOI0 KOpnyca

[abapuTtHble paamepbl DxH 75x28 (£0,1) mm.
MaTtepwuan kopnyca Cranb A3
MokpbITHe kopnyca Ni

4.2. OcHOBHBbIE TEXHHYECKHE JaHHbI€ MATHUTOB
MaTepuan mariuta Nd-Fe-B
OcTaToyHas MarHuTHaa UHAYKUMA ~1,26...1,29 Tn.
KospuuTueHas cuna 860...955 kA/m.
MakcumanbHoe 3HepreTuyeckoe npousseaeHue (BH)max ~ 280 k[1x/M.kyb.
[MnoTHocTb MaTepuana 7,45 r/cm.ky6.
dopma marHuta Konbuo
MokpbiTHE MarHuTa Ni

4.3. OcHOBHbBIE TeXHHYECKHE IaHHble PbIM-00JITOB
Obuwasn anuxHa 92 MM / 52 MM
[nuHa pe3bbbl 50 MM / 16 MM
BHyTpeHHU anameTp konbua 20 mm / 20 mm
XapaKTepucTuku pesbobl MeTtpuyeckas M10 / M8
5. ¥Ycunude Ha OTpBIB:

5.1.3asBeHHOE MAKCHMAJIbLHOE YCHJIHE OTpbIBa: 220 Kr
*MaKCUMaJIbHOE YCHJIME JJOCTUIa€TCs MyTEM OTPbIBA MarHUTa OT METANIMYECKON [TOBEPXHOCTH IO YIJIOM 90° (TOJ’llIIPIHa METANIHYECKOHN

TI0BEPXHOCTH HA UCIIBITYEMOM CTeH/ie He MeHee 20 MM.)

3aMep yCHIHs OTPhIBA IPOM3BOIMTCS TIPH MIOMOLLH JIEKTPOHHOTO AuHamomerpa JIDIT1- 1 1-5P-1.
Jlara nosepku npudopa: 30 mapra 2017 r.

5.2.Pe3yJbTaThl HCNIBITAHHH:

Ne samepa | PesynbtaT 3amepa

zl/r,tu/zw )

2,/ 220 wo)

2,/Sc M (220 x)

2,17 kA ([ 200 wen)

A|Hh|WIN|—

Z,IS—M/’(( 210 e )

Jlata npoBe/enus 3amepos: __ (- /0. (5

[Toanmuchk OTBETCTBEHHOI'O 3a 3aMEPbI:

6. YkazaHus M0 SKCIUTyaTalluy.
[IM no3BoJISET UCKATh METAJUIMYECKHUE TPE

eThl B peKax, 03epax, KoJoJLax, Mecke U pbIXJIOM rpyHTe. Takoxe

BO3MOXKHO npuMeHenue [TM u1s cenapatu (A1 OTAeNeH s GeppOMarHUTHLIX METajlIoB OT JIpyTHX BELIECTB).

7. Mepbl IPeIOCTOPOKHOCTH i
[IM siBJISleTCS OMAcHBIM B HCMONIb30BaHUU ycTpoicTBoM. Cobiroaaiite Mephbl MPEAOCTOPOAKHOCTH npu paboTe ¢ .

1.

Beperute nanbiupbl! Bo H36exanue TpaBM He JICPXKUTE MAbLI PYK B 30HE MEXKILY paboueit MOBEPXHOCTBIO
MarHMTa ¥ MeTaJIHYeCKUMH TpeaMeTaMu. PaboTaiiTe ¢ MarHWTOB TOJIbKO B NEpHaTKax.

Bo BpeMs noabeMa U NepeMELICHHUA I'py3a 3anpeuieHo HaXOJAMUTHCS MOA rpy3oM ynepxmsaeMbIM MOUCKOBBIM

He noanocwute u He Xpanute [IM psaoM ¢ o6bIMH 97I€KTPOHHBIMH yCTPONUCTBAMH, TAKUMH KaK 1K, HOyTOYKH,
cMapTOHBI, TEIEBH30PbI, 6aHKOBCKUMH ITACTUKOBBIMH KapTaMH. He nomsocute [IM K Kopitycy aBTOMOOHIIS

2. TlepeHOCHTE MOUCKOBBIH MarHUT 3a BEPXHIOKO 4acTh pbiM-6osTa.
3.
MarHMTOM
4,
— BO3MOKHO HAHECTH YPOH JIAKOKPACOYHOMY MOKPBITHIO.
5. He nasatite [IM petsam.

Jlata npogaxu: «___» 200 T Ormetka [Ipopasua:




	Scan_20191001_103152_012
	Scan_20191001_103152_013

